



Svečano, moglo bi se reći i – veličanstveno, bilo je u petak, 10. oktobra, u prepunoj sali “Pera Dobrinović”, u Srpskom narodnom pozorištu u Novom Sadu, gde je održana akademija povodom 45 godina od osnivanja Prirodno-matematičkog fakulteta Univerziteta u Novom Sadu. Pozdravne reči, tom prilikom, auditorijumu su uputili rektor Novosadskog univerziteta, prof. dr Miroslav Vesković i dekan PMF-a, prof. dr Neda Mimica Dukić.

Prof. dr Nede Mimice Dukić nije krila svoje zadovoljstvo, kako uspelom organizacijom, tako i velikim brojem poznatih, kojima je PMF odao priznanje, a oni svojim prisustvom uveličali ovu akademiju.

-Mi smo se trudili da se bar delimično odužimo svim onima sa kojima godinama saradujemo, i bez kojih ni naš fakultet ne bi bio to što danas jeste. Meni je veliko zadovoljstvo što se najveći deo njih i odazvao pozivu, došli su oni najznačajniji i jako sam zadovoljna što sam u ovom trenutku dekan ovakve jedne institucije kao što je PMF, koji zaslužuje da bude ono što jeste, jedan od vodećih naučnih i obrazovnih institucija - istakla je dr Mimica.

Poznata da nikada do kraja nije zadovoljna učinjenim, tražeći i od sebe, i od drugih više, bolje, kvalitetnije, priznaje da joj nije još mnogo vremena preostalo da pravi velike planove i dodala da je bitno da PMF danas ima jednu izuzetnu snagu u mladim ljudima, u mladim doktorima nauka i sagledavajući njihove naučne kvalitete, sigurna je da PMF ima svetlu budućnost. Ono što je najvažnije, podvukla je ona, da nađe mesto u evropskom i svetskom prostoru, da kroz saradnju, pre svega u evropskim naučno-istraživačkim projektima obezbedi svu onu logistiku, opremu, prostor da postigne vrhunske rezultate.

-Naravno, mi i sada postižemo rezultate, ali mislim da možemo još više i zaslužujemo više - smatra prof. dr Nede Mimica Dukić.

Svečana akademija je bila pogodan trenutak da se dodele priznanja i nagrada. Prof. dr Bogoljubu Stankoviću uručena je specijalna nagrada za trajni doprinos i ukupnu delatnost na razvoju nauke u Vojvodini, živoj legendi i jedan od dvojice profesora (uz dr Mirka Stojakovića) koji su osnovali grupu za matematiku, na Filozofskom fakultetu 1954. godine, predajući tada sve predmete iz oblasti analize i koji još uvek učestvuju u radu PMF-a.

Na pitanje, koja to sila “veže” naučnike za Prirodno-matematički fakultet, dr Mimica je jednostavno odgovorila:

-Nauka je strast, nauka je ljubav, i kao što ne možete da se oslobodite neke ljubavi, strasti, ne možete da se oslobodite ni nauke.

[Više fotografija možete da pogledate o v d e.](#)